

# 金华市首家民办学校 获得事业单位“身份证”



据浙江新闻客户端 通讯员 章启东

1月10日上午,浙江师范大学婺州外国语学校获颁事业单位法人证书,标志着浙江师范大学婺州外国语学校成为金华市第一家登记为民办事业单位法人的民办学校。

探索建立各类事业单位统一登记管理制度是金华市贯彻落实中央和省关于深化事业单位改革重要精神和决策部署的一项重要举措。经过近一年时间的充分酝酿和审慎准备,金华市婺城区于2017年6月份正式印发了《关于开展各类事业单位统一登记管理试点促进

民办公益事业发展的实施意见》,并决定率先在教育领域试点,目前浙江师范大学婺州外国语学校作为金华市婺城区的首家试点单位,已根据《金华市民办公益服务机构登记为事业单位法人暂行办法》完成了事业单位登记,标志着金华市婺城区各类事业单位统一登记管理制度的正式确立。

通过建立健全各类事业单位统一登记管理制度,社会力量和其他组织利用国有资产举办的公益服务机构合法登记为事业单位法人,使其具有与公办事业单位同等的法律地位,并享有社保、收费、土地、税收等方面的政府扶持政策。从而进一步推动政府转变职能,实现政事分开、管办分离,加快事业单位改革进程,这对促进民办公益事业发展,丰富社会公益服务都具有十分重要的意义。

## 金华引进俱乐部先进理念 助推校园足球发展

2018年伊始,“元泰·校长杯”金华市江滨小学乐毅海纳校园足球班级联赛签约仪式,在金华市江滨小学报告厅举行。本

次签约仪式对各级校园足球发展都具有重要意义,也是金华市江滨小学校园足球发展的新起点。

据悉,江滨小学自1997年建设足球特色学校,一直致力于建设完善校园足球文化,提炼足球教育精神,提升上善教育内涵,还建立起校园足球教学、培训、竞赛三大体系,形成了一整套校园足球发展的制度体系。而此次签约,学校引进了俱乐部先进理念,借助俱乐部的大赛组织经验和大数据分析技术,提高联赛组织水平;牵线国家级球星为学校足球导师,为学校足球教育注入欣喜的力量;引进资金支持,切实提升联赛品质和孩子们参与的积极性。

其实,金华市推进“校园足球城”项目的里程碑。自从2003年金华市开展“校园足球”运动以来,足球运动就已逐渐深入人心,现全市已建有国家级足球特色学校83所、市以上校园足球特色学校200余所。

校园足球联赛制度常态化自从2013年开始举办校园足球春、秋季联赛,至今已连续举办五届。近年来,金华市校园足球文化快速发展,实现从事体育、教育工作的相关部门,从战略上谋划、从政策上关心校园足球,建立了校园足球发展的指挥系统。此次签约,实现社会力量与教育、体育系统力量的整合,更有利地推动全市校园足球发展。

据浙江新闻客户端 通讯员 谢巧萍



## 金华“110”22岁了 各地开展“110宣传日”活动

今年的1月10日,是全国第32个“110宣传日”,也是金华110的第22个生日。当天,金华各地开展了“110宣传日”活动。

上午9时,金华市公安局在市区人民广场举行了以“110,守护新时代美好生活”为主题的零距离宣传活动,结合全市110工作重点,进行了“如何正确使用110警务资源、通讯网络诈骗陷阱的辨识、网络犯罪的预防和打击、消防安全常识”等方面的宣传。

2017年,金华全市110接警平台共受理各类报警245万余次,有效警情100万余次。其中刑事警情3万余起、治安警情10万余起、交通警情40万余起、火灾警情7253起、各类纠纷14万余起、群众求助11万余起。接报侵财警情7万余起,两抢警情263起,盗窃警情5.8万余起。

110是市民的生命线,2017年9月15日22时14分许,110指挥中心接到群众报警称:在时代花园(花鸟市场路段)看见有个女的在车上喊救命,车子是一辆车牌号为福建的黑色小车。接到报警后,指挥中心立即通知城西派出所和巡防到现场处置。

22时15分,指挥中心又接到多个报警人称,该嫌疑车辆已往江南方向行驶。指挥中心立即将该情况通报江南、西关、秋滨、三江等派出所和开发区交警大队,并通过对讲机呼叫江南各路面巡防力量注意发现。同时联系城西派出所处警民警,让其沿途追及。

经过半个多小时的穷追不舍,当晚23时许,城西派出所民警终于在白龙桥附近找到嫌疑车辆和被劫持女子。原来,该女子毛某和嫌疑人陈某因感情问题发生纠纷,毛某在车内被陈某殴打,热心市民正是看到这一幕才报的警。当晚,民警对嫌疑人陈某进行了立案调查。听到办案民警的深夜反馈,接警员悬着的一颗心才终于放下。

当天上午,武义县公安局联合当地8890便民服务中心,在武义县城街头举行主题为“110,守护新时代美好生活”的宣传活动,通过现场民警讲解、图文展示、发放宣传资料等形式,向群众传授相关业务知识,让大家进一步了解110的职能职责,从而在关键时刻能正确拨打报警电话。同时,民警还向现场群众进行了防范电信诈骗、远离非法传销、交通安全知识等方面的宣传,进一步增强市民的自我防范意识。

110资源是宝贵的、有限的,为保证110报警服务台线路的畅通,使群众在危难时能迅速拨通110报警电话,金华公安呼吁广大市民,不要拨打与报警求助无关的电话占用线路,要正确对待和使用110报警电话,关心爱护110,让需要帮助的人们能第一时间拨通110。

记者 傅颖杰 摄影 章俊毅  
通讯员 傅丽凡 徐文荣  
据浙江新闻客户端

## 浦江一六旬老人 骑了两小时电动车 只为了捐善款

暖意涌动在凛冬的浦江。1月10日,一位六旬老人冒着寒风,从杭坪镇大楼村风尘仆仆赶到白马镇,骑着电动货车跋涉40余公里的距离,两个小时的车程,只为一笔善款。

老人叫任仁义,他穿着并不怎么干净的衣服,沧桑的双手被劲风吹红,着急寻人想要捐款却忘了是哪个村,于是辗转来到了白马镇政府,希望镇干部帮忙传达心意。老人说,自己的妻子在电视上看到了求助信息,不断“催”着他来捐款。“其实不算(捐款),我们给的钱不多,咱就想着能帮就帮。”任仁义连连摆手说道。这位老人是五口之家的主心骨,也是最重要的劳动力。据大楼村村主任所说,任爷爷家庭贫苦,三位亲人都有身体缺陷,平常仅靠他一个人背送货物作为经济来源。

“(他)比我更不容易,麻烦你们帮我把钱给他。”以心度心,话语不多的任仁义捐完款就急匆匆骑着电动货车离去。老人口中的“他”据了解是白马镇霞岩村人,重病在身,生活困难,镇村两级已从多方面已进行了大力帮助,任仁义的善款也在第一时间收到。而今,这场跨越乡镇、历经长途的爱心接力令寒冬暖意“汨汨而来”,令在场的群众深受感动。

据浙江新闻客户端 张晓锋 郑叶昊